

Спектаклем «На рассвете» вчера в нашем городе открылись гастроли Краснодарского театра оперетты. Наш корреспондент попросил директора этого театра А. А. Исагуляна рассказать о коллективе, который впервые приехал в Свердловск.

## Г о с т и с Кубани

— Наше знакомство с уральским зрителем продлится месяц. За это время мы покажем спектакли четырнадцати названий. В их числе будут и такие, которые либо давно не шли на свердловской сцене (например, «Веселая вдова»), или вообще здесь не ставились — венгерская оперетта «Настоящий аристократ».

Нашим гастролям на Урале предшествовали выступления на родине великого Ильича — в Ульяновске. Это были незабываемые, очень ответственные и радостные дни. Особенно надолго запомнится концерт, с которым мы выступили перед строителями Ленинского мемориала. В Ульяновске нашему коллективу были подарены копии рукописей Владимира Ильича, которые мы по приезде передадим в Краснодарский краеведческий музей.

В Свердловске у нас тоже намечен ряд интересных встреч с коллективами совхозов. Думаем продолжить работу над новым репертуаром.